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ACTA No.15 

Proceso: Direccionamiento Estratégico Subproceso: Gestión Integrada  

Unidad Académica y/o Administrativa: MAESTRÍA EN EDUCACIÓN  Hora de Inicio: 03:00 pm 

Motivo y/o Evento  Consejo Curricular 
Hora de Finalización: 5:00 
pm 

Lugar: Sala de reuniones oficina 608 Fecha: 03 / 10 / 2017 

Participantes: 

Nombre Cargo Firma 

Jaime Duván Reyes Roncancio Presidente Consejo 
Curricular  

 

Carlos Jilmar Díaz Soler Profesor Consejero  
(Secretario AD/HOC) 

 

Mauricio Lizarralde Jaramillo  Profesor Consejero  

Pedro Javier Rojas Garzón Profesor Invitado  

   

   

 

Elaboró: Juana Andrea Amado Castillo – CPS ME 

                 Yineth Lorena Vargas Camargo – CPS ME 

Visto Bueno del Acta:  

 
OBJETIVO 
Presentar y discutir asuntos relacionados con el funcionamiento académico y administrativo de la Maestría en 
Educación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. 
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ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del Quórum y Aprobación del orden del día  
2. Aprobación del Acta anterior. 
3. Informes del Coordinador  
4. Casos estudiantes  

 
DESARROLLO 
 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
Hay Quórum por lo tanto se puede realizar la sesión.  

 
 

2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR 
El Coordinador presenta a consideración de los consejeros el acta N° 14, del 18 de septiembre de 2017. 
Siendo aprobada por unanimidad. 

3. INFORMES DEL COORDINADOR  
 
3.1 El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio, coordinador de la Maestría en Educación, señala que para 
la organización del evento titulado: “Estructura curricular de la Maestría en Educación: una perspectiva 
contemporánea”, propuesto para el mes de diciembre de 2017, es necesario tomar del rubro asignado 
para la Organización y participación en eventos la suma de CUATRO MILLONES TRECIENTOS 
SETENTA Y CINCO MIL CUARENTA Y SEIS PESOS ($4.375.046), para comprar insumos y elementos 
de oficina que el desarrollo del evento requiere. (El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio no participa 
en esta decisión). El Consejo Curricular se da por enterado y aprueba dicha actividad. 

3.2 El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio, coordinador de la Maestría en Educación, propone 
destinar del rubro de participación y organización de eventos DOS MILLONES CIEN MIL PESOS 
($2.100.000) para el evento “Socialización de anteproyectos de trabajo de grado - cohorte 2017-III”, que se 
llevará a cabo en el mes de diciembre de 2017. (El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio no participa 
en esta decisión). El Consejo Curricular se da por enterado y aprueba dicha actividad. 

3.3 El coordinador Jaime Duván Reyes Roncancio propone realizar un conversatorio de cierre de 
semestre en el cual serán trabajados aspectos relacionados con la proyección para 2018-I de la Maestría 
en Educación. (El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio no participa en esta decisión). El Consejo 
Curricular avala la propuesta para el mes de diciembre-17 y señala que se destine del rubro para de 
Organización y participación en eventos la suma de CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL 
PESOS ($456.000). 

3.4 Informe de la visita a la Universidad de Sevilla. El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio informa que 
fueron diligenciados los formularios para que la Maestría en Educación de la Universidad Distrital aparezca 
como institución oferente en los intercambios académicos.  

3.5 Convocatoria SED 2018-I: El viernes 29 de septiembre de 2017 fueron remitidos los documentos, tanto 
a la Unidad de extensión UD, como a la Decanatura de la Facultad de Educación de la UD, para aplicar a 
la convocatoria de la SED de Bogotá. 
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3.6 La convocatoria de la Guajira: El profesor Jaime Duván Reyes Roncancio, coordinador de la Maestría 
en Educación informa que el profesor HAROLD CASTAÑEDA renunció a la coordinación del proyecto, no 
obstante el documento base continuó alimentándose. Dado que el desarrollo del proyecto está en la última 
semana de compromisos fueron recibidos aportes hasta el domingo. La próxima semana se entregará al 
señor Decano Mario Montoya el documento. 

3.7 el profesor JAIME DUVÁN REYES RONCACIO informa que aplicó a la Beca Erasmus para ir a la 
Rumania, la cual fue aprobada. Estará entre el 13 y el 23 de octubre de 2017 en dicha actividad. 

4. CASOS ESTUDIANTES  
 

4.1 La estudiante MILENA ALEXANDRA CELIS LEAL, código 20172384010, del énfasis en Comunicación 
Intercultural, Etnoeducación y Diversidad Cultural, solicita retiro voluntario. (Ver anexo) El Consejo Curricular 
aprueba la solicitud e informa que cuenta con un año si desea reintegrarse. 
 
4.2 El profesor RODOLFO VERGEL CAUSADO, del Énfasis en Educación Matemática, solicita la asignación de 
jurados para la lectura del trabajo de grado de la estudiante SANDRA MILENA RAMÍREZ OROZCO, código 
20152184023, titulado: “Generalización de Patrones: Una forma de desarrollar el pensamiento algebraico”. 

DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

RODOLFO VERGEL CAUSADO 
Pedro Javier Rojas Garzón 
Oscar Leonardo Pantano Mogollón 
John Gómez Triana 

 

 

  
 

       
El Consejo Curricular designa como jurados a OSCAR LEONARDO PANTANO MOGOLLÓN y PEDRO 
JAVIER ROJAS  GARZÓN. 
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4.3 El profesor JORGE ORLANDO LURDUY ORTEGÓN, del Énfasis en Educación Matemática, solicita la 
asignación de jurados para la lectura del trabajo de grado de los estudiantes OSCAR JAIR ÁLVAREZ CRUZ, 
código 20152184003 y DIANA YASMÍN HERNÁNDEZ  BUITRAGO, código 20152184014, titulado: 
“EVALUACIÓN DE LAS SIGNIFICADOS INSTITUCIONALES  DEL PROFESOR DE MATEMÁTICAS. UN 
PROCESO DE ESTUDIO SOBRE LOS CONCEPTOS DE PERÍMETRO Y ÁREA EN QUINTO GRADO”.  

DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

JORGE ORLANDO LURDUY 
ORTEGÓN 

José Torres  
Fernando Guerrero  
Julio Romero 
Gabriel Mancera 

 
 
 
 
 
 
 

    El Consejo Curricular designa como jurados a JOSÉ TORRES y JULIO ROMERO. 
 

4.4 La profesora OLGA LUCIA LEÓN CORREDOR, del Énfasis en Educación Matemática, solicita la 
asignación de jurados para la lectura del trabajo de grado de la estudiante FANNY MARLENY PORRAS 
HUERTAS, código 20152184020 titulado: “Trayectorias reales del aprendizaje de visualización espacial, en 
niños en situación de Discapacidad intelectual leve de grado sexto”. 

DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

OLGA LUCIA LEÓN CORREDOR No sugiere 

 
 
 
 
 
 

   El Consejo Curricular designa como jurados a HAROLD BELTRAN y RODOLFO VERGEL. Opcional MARTIN 
ACOSTA GEMPELER. 

 
 
4.5 La profesora OLGA LUCIA LEÓN CORREDOR, del Énfasis en Educación Matemática, solicita la 
asignación de jurados para la lectura del trabajo de grado de la estudiante GLORIA ELIZABETH SICUAMIA 
PINEDA con código 20152184025 titulado: “Trayectorias de aprendizaje en la orientación espacial para la 
formación de profesores de básica primaria en ejercicio”. 

 
 
 

DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

OLGA LUCIA LEÓN CORREDOR No sugiere 
 
 
 
El Consejo Curricular designa como jurados a RODOLFO VERGEL CAUSADO y LUIS ÁNGEL 
BOHORQUEZ. Opcional FERNANDO GUERRERO. 

 
4.6 El profesor RODOLFO VERGEL CAUSADO, del Énfasis en Educación Matemática, solicita la asignación 
de jurados para la lectura del trabajo de grado de la estudiante ROCIO DEL PILAR BARRERA GÓMEZ, código 
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20142184005 titulado: “Caracterización de la subitización perceptual y conceptual en niños de grado primero a 
través de una serie de tareas en el aula en el enfoque de trayectorias hipotéticas de aprendizaje”. 

DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

RODOLFO VERGEL CAUSADO 
Faberth Díaz Celis 3 
Edier Hernán Bustos Velasco 
Julio Hernando Romero Rey 2 

 

 

  
 

      
  
El Consejo Curricular designa como jurados a OLGA LUCIA LEÓN CORREDOR y JULIO HERNANDO 
ROMERO REY 
 
 

4.7 La profesora OLGA LUCIA LEÓN CORREDOR, del Énfasis en Educación Matemática, solicita la 
asignación de jurados para la lectura del trabajo de grado del estudiante WILLIAM ANDREY SUÁREZ MOYA, 
código 20152184026, titulado: “Estudio de género en Trayectorias Hipotéticas de Aprendizaje de la 
Visualización Espacial”. 

DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

OLGA LUCIA LEÓN CORREDOR No sugiere 

 
 
 
 
 

 
     El Consejo Curricular designa como jurados a DIANA GIL CHAVEZ y TERESA PONTÓN. 
 

4.8 La profesora GLORIA INÉS NEIRA SANABRIA, del Énfasis en Educación Matemática, solicita asignación 
de jurados para la lectura del trabajo de grado del estudiante CARLOS ANDRÉS CASTAÑEDA MONCADA, 
código 20152184006, titulado: “ELEMENTOS DE LA HEURÍSTICA DE ARQUÍMEDES IDENTIFICADOS EN 
ESTUDIANTES DE GRADO NOVENO EN LA COMPARACIÓN DE MAGNITUDES”. 

 DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

GLORIA INÉS NEIRA SANABRIA 
Edgar Alberto Guacaneme Suárez 
Julio Hernando Romero Rey 
John Bello Chávez 

 
 

 
 
     El Consejo Curricular designa como jurados a EDGAR ALBERTO GUACANEME SUÁREZ y JOHN 
BELLO CHÁVEZ. 
 

4.9 La profesora YAMILET ANGULO NOGUERA, del Énfasis en Comunicación Intercultural, Etnoeducación y 
Diversidad Cultural, solicita asignación de jurados para la lectura del trabajo de grado de las estudiantes LEYDY 
BIBIANA ALAYON TORRES, código 20152384001 y DIANA MARCELA CASAS PÉREZ, código 
20152384004 titulado: “La experiencia co-educativa: Un espacio para profundizar sobre relaciones de género 
que favorezcan la equidad y los procesos de constitución de subjetividades”. 

 



 FORMATO: ACTA DE REUNIÓN Código: GI-FR-010 

 

Macroproceso: Direccionamiento Estratégico Versión: 02 

Proceso: Gestión Integrada 
Fecha de Aprobación: 

17/09/2014 

 

Este documento es propiedad de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas. Prohibida su 

reproducción por cualquier medio, sin previa autorización.  

 6 

 

 

DIRECTOR JURADOS POSTULADOS 

YAMILET ANGULO NOGUERA 
Margoth Guzmán Munar 
Mauricio Enrique Lizarralde Jaramillo 

 
 

 
 
     El Consejo Curricular designa como jurados a MARGOTH GUZMÁN MUNAR y MAURICIO ENRIQUE 

LIZARRALDE   JARAMILLO. 
 

      

Compromisos 

Actividad/Tarea Líder/Responsable Fecha de Cumplimiento 

 
 

  


